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IMon: ZKenckuit
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YBaxaemneiii LEE! Bo3amoxkHO, 4TO y Bac uMeeTcs: BocanuTesIbHBIM IIPOIECC B OpraHaX MOY€er0JI0BOI
CUCTeMHI (YpeTpe, IpeACTaTeIbHOM XKeje3e), 0 3ToOMy ToBoay BaM Hapo oOcnenoBaThCs Ha
yporeHuTanbHy10 nHpeKIuio MetonoM [T11IP-quarHoCcTUKY (XIaMUuOouu, TPUXOMOHAMAB!, ypearnaa3MH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI), COATh OO aHaIU3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (JIOpY H
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. YTo KacaeTcs 00Jiell B IPSMOU KHUIIKe, B3MYTUS KHUBOTA -
IIPOKOHCYIbTUPYUTECH Y TaCTOIHTEPOJIOTAa U IIPOKTOJIOTa. Yaauu!



